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TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 23 Feb 2022
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT T Description. ... ... Quantity UOM

1. SCANDIA KALORA 600% INBUILT WOOD HEATER 1.000 EA
DESIGNED FOR INSTALLATION INTO EXISTING
MASONARY FIREPLACES, 3 SPEED FAN CONTROL
HEATS UP TO 280M2 RRP$1799, WITH FASCIA
*CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH WARRANTY
KA6001-17-0015
2. SCANDIA WARMBRITE 2801 WOOD HEATER 1.000 EA
INBUILT, 3 SPEED WITH PUSH BUTTON
CONTROLS, HEATS UP TO 280M2, CAN BE
INSTALLED IN MOST EXISTING MASONY
FIREPLACES OR PURPOSE BUILT CAVITY
*CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH WARRANTY
SCWB2801-21-0628
3. SCANDIA KALORA 6001 INBUILT WOOD HEATER 1.000 EA
DESIGNED FOR INSTALLATION INTO EXISTING
MASONARY FIREPLACES, 3 SPEED FAN CONTROL
HEATS UP TO 280M2 RRP$1799, NO FASCIA
**SCRATCH AND DENT STOCK, SOLD AS 1S**
WITH 3 MONTH WARRANTY KA6001-17-0044
4. SCANDIA KALORA 6001 INBUILT WOOD HEATER 1.000 EA
DESIGNED FOR INSTALLATION INTO EXISTING
MASONARY FIREPLACES, 3 SPEED FAN CONTROL
HEATS UP TO 280M2 RRP$1799 WITH FLOOR
MOUNT FASCIA, *SCRATCH & DENT STOCK,
SOLD AS 1S** 3 MONTH WARRANTY
KA6001-17-0026
5. SCANDIA KALORA 5001 INBUILT WOOD HEATER 1.000 EA
DESIGNED FOR INSTALLATION INTO EXISTING
MASONARY FIREPLACES, 3 SPEED FAN CONTROL
HEATS UP TO 280M2 RRP$1599 WITH FLOOR
FASCIA, *CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH
WARRANTY KA5001-17-0087

6. SCANDIA WARMBRITE 140 WOOD HEATER 1.000 EA
COMPACT & HEATS UP TO 140M2, TOP PANEL
* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note:

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE.
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SURFACE CAN BE USED FOR COOKTOP RRP$1150
*CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH WARRANTY
SCWB140-20-10285

SCANDIA WARMBRITE 140 WOOD HEATER
COMPACT & HEATS UP TO 140M2, TOP PANEL
SURFACE CAN BE USED FOR COOKTOP RRP$1150
*CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH WARRANTY
SCWB140-20-10557

SCANDIA WARMBRITE 140 WOOD HEATER
COMPACT & HEATS UP TO 140M2, TOP PANEL
SURFACE CAN BE USED FOR COOKTOP RRP$1150
*CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH WARRANTY
SCWB140-20-10038

SCANDIA WARMBRITE 140 WOOD HEATER
COMPACT & HEATS UP TO 140M2, TOP PANEL
SURFACE CAN BE USED FOR COOKTOP RRP$1150
*CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH WARRANTY
SCWB140-19-0494

SCANDIA WARMBRITE 140 WOOD HEATER
COMPACT & HEATS UP TO 140M2, TOP PANEL
SURFACE CAN BE USED FOR COOKTOP RRP$1150
*CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH WARRANTY
SCWB140-20-10551

FAN MIRROR 90CM RRP$399

ANTIQUE CIRCLE MIRROR 130CM RRP$699
SILVER FRAMED MIRROR 907S 75CM X 105CM
RRP$399

BEAD SILVER FRAME MIRROR 110CM X 140CM
RRP$599

GOLD FRAMED MIRROR 206G 91 X 117CM
RRP$399

GOLD FRAMED MIRROR 206G 106 X 137CM
RRP$499

MIRROR C3101, 81CM X 116CM RRP$259

LARGE WHITE MIRROR 201W 81X142CM RRP$559
LUNAR ROUND MIRROR 73CM RRP$299

LUNAR ROUND MIRROR 83CM RRP$359

LUNAR ROUND MIRROR 93CM RRP$399

BLACK FRAMED MIRROR 491B 75 X 106CM
RRP$299

MIRROR C3106, 44CM X 54CM RRP$99

SILVER FRAMED MIRROR 282S 75 X 106CM
RRP$359

MIRROR C3100, 99CM X 130CM RRP$299

BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER MODEL
IBM529X WITH 2 YEAR WARRANTY

MIRROR C3114, 74CM X 104CM RRP$259
SILVER FRAMED MIRROR 282S 75 X 136CM
RRP$459

GOLD FRAMED MIRROR 307G 75 X 137CM
RRP$459

MIRROR C3115, 74CM X 104CM RRP$259
MIRROR C3102, 69CM X 99CM RRP$199

BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
2 YEAR WARRANTY

SILVER FRAMED MIRROR 206S 106 X 137CM
RRP$499

MIRROR C3116, 117CM X 198CM RRP$599
MIRROR C3117, 106CM X 198CM RRP$559
WESTINHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
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B 94572667

WESTINGHOUSE WTB5400WC WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5314SA STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 530
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER WITH 12 MONTH WARRANTY B90273520
WESTINGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

KELVINATOR KTM5402WA 540LITRE WHITE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 93570284

WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE
FRIDGE, WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH 12 MONTH WARRANTY B 04581009
WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WC 453 LITRE
BOTTOM MOUNT FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B02073817 RRP$1299

DOUBLE TOWEL RAIL 750MM SOLD AS 1S

LOT OF 11 QTY - LED COMMERCIAL DOWNLIGHT
1000LM 4K 90DEG, CR-150-14W-4K-PD PALLET
16

BLACK RANGE HOOD FLUE ONLY SOLD AS SPARE
PART SOLD AS 1S

CHROME SINGLE TOWEL RAIL 2211

SINGLE TOWEL RAIL, NO FIXINGS, SOLD AS
1S

BASTOW ALBERTINE SINGLE TOWEL RAIL 750M
GOLD, NO FIXINGS, SOLD AS IS BOX 7

EX DISPLAY VIBE VANITY TAP WITH HOSES
SOLD AS 1S

EX DISPLAY VIBE VANITY TAP NO HOSES SOLD
AS 1S

ADORE BASIN MIXER BASMIX09.

NERO YSW2807-07 KITCHEN MIXER CHROME BOX
5, ALTROO61

SCANIDA FIREPLACE GLOVES SCACO001
WESTINGHOUSE WTB4600WB WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300WB WHITE FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLES,
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1699 WITH
12 MONTH WARRANTY B 00276414
WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 01474998

WESTINGHOUSE WBES5300SC 528 LITRE S/STEEL
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FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02680213

WESTINGHOUSE WBES5300WC WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY A 02179953

WESTINGHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
A 02474381

WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94570958

WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY B 95075751
WESTINGHOUSE WTB5404SB S/STEEL 536 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER, 4 STAR
ENERGY EFFICIENT, WITH FRESH SEAL
CRISPERS RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 93074863

WESTINGHOUSE WBE5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHE5204SC FRENCH DOOR
FRIDGE, STAINLESS STEEL 528 LITRE ,
796MM WIDE, FINGER PRINT RESISTANT,
LOCKABLE COMPARTMENT, DOOR ALARM, FULLY
FLEXIBLE INTERIOR, FULL WIDTH HUMIDITY
CONTROLLED CRISPER WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94472510

WESTINGHOUSE WBES5300WC-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5304BC-R DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE5304SB-R STAINLESS STEEL

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



77.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EHE5267SC STAINLESS STEEL
FRENCH DOOR FRIDGE, 520 LITRE WITH
FILTERED ICE & WATER DISPENSER, 796MM
WIDE, WITH FLEXIBLE STORAGE,EASY GLIDE
CRISPERS,HOLI1DAY MODE, DOOR ALARM WITH 6
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WTB5400WC WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WTB4600WB WHITE 460 LITRE
TOP MOUNT FRIDGE WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WTB5400WB WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 63771646
WESTINGHOUSE WTB5400WB-L WHITE 536LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94470081

WESTINGHOUSE WBES5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01871111

WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY B 01270426
WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
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INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5304BB-R DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WRB5004WC 501 LITRE WHITE
SINGLE DOOR FRIDGE B 04682376 WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300WC-R WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300WB-R 528 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET
HANDLES, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY WITH
12 MONTH WARRANTY B 01272393
WESTINGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500WC-L 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 02073779

WESTINGHOUSE WBES5300WB WHITE FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLES,
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY WITH 6 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR
S/STEEL FRIDGE, 565 LITRE WITH FLEXIBLE
ADJUSTABLE INTERIOR, MULTI FLOW AIR
TECHNOLOGY, SPILLSAFE GLASS SHELVES
896MM WIDE TO SUIT 900MM SPACE RRP$2199
WITH 12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01873234

WESTINGHOUSE WBES5300SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5304BB-R DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER WITH 6
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5304BB-R DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
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4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300WC-L WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WRB5004WC-R WHITE SINGLE
DOOR FRIDGE S501LITRE WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500SC-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL
WIDTH CRIPSER, LOCKABLE FAMILY
COMPARTMENT 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5304BB DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH 12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500SC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH
WARRANTY B 02670659

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94871767

WESTINGHOUSE WBE4500SC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 6
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500BC-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500SC-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL
WIDTH CRIPSER, LOCKABLE FAMILY
COMPARTMENT 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500BB-L 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
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RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WTB5400WB WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
B 93675228

WESTINGHOUSE WBE4514SA-R 450 LITRE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WRB5004WC-R WHITE SINGLE
DOOR FRIDGE 501LITRE WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

SCANDIA SCHPC125C CERAMIC HEARTH 1250 X
1250 CNR

EX DISPLAY HEPBURN QUEEN BED FRAME,
ACACIA TIMER, GREY AND PURE WHITE SOLD
AS 1S

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR BLACK
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

MIRROR C3113, 74CM X 104CM RRP$259
MIRROR C3112, 74CM X 104CM RRP$259
MIRROR C3105, 66CM X 76CM RRP$159

GOLD FRAMED MIRROR 392G 62 X 87CM
RRP$199

MIRROR C3107, 53CM X 63CM RRP$159

MIRROR C3109, 56CM X 66CM RRP$159

MIRROR C3110, 59CM X 69CM RRP$199

MIRROR C3104, 66CM X 76CM RRP$159
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165.
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189.
190.
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193.
194.
195.
196.
198.

199.
200.

MIRROR C3111, 59CM X 69CM RRP$199

MIRROR C3103, 65CM X 75CM RRP$159

MIRROR C3108, 63CM X 73CM RRP$159

FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

END OF STOCK, SOAP HOLDERS

NEW TIMBER PEYTON LAMP TABLE

NEW PRIVACY LEVER SET TL-802-SSBK

BRAND NEW ROUND SHOWER MIXER MODEL OVALE
THICK HANDLE 6289

CHROME VANITY MIXER LARGE NR210901

FIDRE SQUARE SHOWER MIXER F1600

KWCE EVE CHROME PULL OUT TAP WITH LIGHT
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$1316

BRAND NEW KINGSTON 1200MM WALL HUNG
VANITY, FULL GLOSS WHITE, 4 DRAWERS WITH
SOFT CLOSE, BRUSHED CHROME HANDLE, WITH
THIN POLYSTONE VANITY TOP **2 BOXES ON
PICK UP**

NELSON CHROME WALL MIXER SPOUT
YSW3115-07A

FRANKE TA6811 ANGOLO SQUARE PULL OUT
KITCHEN TAP WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE KWC AVA SWIVEL KITCHEN TAP WITH
12 MONTH WARRANTY RRP$999

FRANKE KWC AVA PULL OUT KITCHEN TAP WITH
12 MONTH WARRANTY RRP$915

FHO33 ROBE HOOK

CHROME VANITY MIXER SMALL NR210901S
NELSON CHROME VANITY MIXER YSW3115-01
FRANKE SINOS SD519 CHROME SOAP DISPENSER
WITH 12 MONTH WARRANTY

BRAND NEW BOXED THREE PHASE STRING SOLAR
INVERTER 4KW, EVERSHINE TCL SERIES
TLC4000 BRAND NEW, NO WARRANTY

BRAND NEW BOXED THREE PHASE STRING SOLAR
INVERTER 5KW, EVERSHINE TCL SERIES
TLC5000 BRAND NEW, NO WARRANTY

BRAND NEW BOXED THREE PHASE STRING SOLAR
INVERTER 6KW, EVERSHINE TCL SERIES
TLC6000 BRAND NEW, NO WARRANTY

BRAND NEW WHISPER TIMBER, AUSTRALIAN
WORMY CHESNUT MIRROR

FOSCA YKB FO0200 HIGH KITCHEN MIXER
S/STEEL IN WALL CISTERN FLUSH PLATE
BUTTON, SOLD AS 1S

MATT SILVER IN WALL CISTERN FLUSH PLATE
BUTTON, SOLD AS 1S

NEW MATT BLACK 7011MB MATT BLACK SOAP
DISH

NEW CHROME 7087A SHELF

7087BCH CHROME BATHROOM SHELF

7087A BN BRUSHED NICKED BATHROOM SHELF
EX DISPLAY SANTINO WHITE BEDSIDE TABLE 2
DRAWERS

EX DISPLAY SANTINO WHITE BEDSIDE TABLE 2
DRAWERS

EX DISPLAY CALTON 1 DRAWER TIMBER COFFEE
TABLE 1200MM

EX DISPLAY CALTON 1 DRAWER TIMBER COFFEE
TABLE 1200MM

GLASS VANITY BOWL SOLD AS 1S

GLASS VANITY BOWL SOLD AS 1S

BLACK CERAMIC BASIN 330M X 290MM X 120MM
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241.
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243.
244 .

ACS-33912-BLK

GLASS VANITY BOWL SOLD AS IS

EX DISPLAY SANTINO KING BED WITH 2
DRAWERS, ACACIA TIMBER, WHITE STAINED
SOLD AS IS

OMEGA REFURBISHED COOKTOP 0C64KZ 600MM
CERAMIC COOKTOP WITH KNOB CONTROL WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID UC75 UNDERMOUNT
RANGE HOOD 75CM WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY TECHNIKA TGGCM64-5 600MM 4
ZONE CERAMIC COOKTOP WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMWD45SX WARMING DRAWER
WITH 6 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMWD45SX WARMING DRAWER
WITH 6 MONTH WARRANTY

FRANKE S/STEEL ARIANE DOUBLE BOWL SINK
ARX621LHD S/N 1010058670 RRP$1599
**DENTED, SOLD AS IS**

FRANKE ANX211RHD ATON SINK, SINGLE BOWL
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES RRP$599

FRANKE ANX211 LHD ATON SINGLE BOWL SINK,
LEFT HAND DRAINER WITH WASTES

FRANKE PZX260R PLAZA 1 & 1/3 BOWL UNDER
MOUNT WITH FRANKE WASTES

LARGE LOT OF ASSORTED LIGHTING PRODUCTS
INCULDING GARDEN AND WALL LIGHTING SOLD
AS 1S

NEW TEKA WHITE REVERSIBLE LUXURY SINGLE
BOWL SINK TLUXWH181D RRP$999

FSR1000 ROUND SHOWER SCREEN 1000MM
DIRECTLY ONTO TILES RRP$700
BTH-BF-6M-13, BIFOLD TRIPLE SWINGING
BATH SCREEN

FSS1000 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1000MM
X 1000MM, SQUARE, DESIGNED TO BE
INSTALLED DIRECTLY ONTO TILES, 10MM
SAFETY GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS,
**3 BOXES ON PICK UP**

NEW 1 & 1/2 BOWL UNDERMOUNT SINK

NEW TEKA TBEU270 SINGLE UNDERMOUNT BOWL
RRP$449 WITH 3 MONTH WARRANTY

ZEAVOLA VA1032 CERAMIC BASIN

VANITY BOWL VA1038

FRANKE VELA VLX221LHD, SQUARE LINE SINK
WITH FRANKE WASTES RRP$1195

STAINLESS STEEL KITCHEN SINK SSFN1080SQ
LEFT HAND BOWL, MINOR IMPERFECTIONS
RRP$275 **SOLD AS 1S, NO WASTES**

LAURA LAUNDRY TROUGH 45 LITRE 600MM X
500MM X 240MM INCLUDES WASTE & BY PASS
KIT) - LT6050

NEW FRENCH DESIGNED CAMP RADIANT HEATER
WITH FAN 1000WATT, BLACK XCVV1OSEPB WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW FRENCH DESIGNED CAMP RADIANT HEATER
WITH FAN 1000WATT, WHITE XCVV1OBCCB WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW BLACK VANITY BASIN 141935A

UNDER MOUNT VANITY BOWL

BOX OF CREAM STONE MOSAIC

BOX OF BROWN STONE MOSAIC

CREAM MOSAIC STONE SHEET, SQUARE

BOX OF HP030-29 CREAM STONE RECTANGLE
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MOSAIC

HP031-15 BEIGE STONE SMALL MOSAIC

BOX OF GREY STONE MOSAIC

BOX OF DARK GREY STONE MOSAIC

K914 VANITY BASIN

1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WENGE CABINET
WITH BLACK STONE TOP, ABOVE COUNTER
BOWLS BV918T **CHIP IN STONE IN BACK
CORNERS**

FRANKE NEX611 LHD, SINGLE BOWL SINK WITH
LEFT HAND DRAINER, WITH FRANKE WASTES
NR9445 S/STEEL 1

STAINLESS STEEL KITCHEN SINK SSFF118SQ
LEFT HAND BOWL, MINOR IMPERFECTIONS
RRP$275 **SOLD AS 1S, NO WASTES**

NEW LEVANTE 1500 WATT PANEL HEATER WITH
WIFI, ELECTRONIC THERMOSTAT WITH 3 MONTH
WARRANTY MODEL NDM1SWT

NEW LEVANTE 2000 WATT PANEL HEATER WITH
WIFI, ELECTRONIC THERMOSTAT WITH 3 MONTH
WARRANTY MODEL NDM20OWT

NEW LEVANTE 2400 WATT PANEL HEATER WITH
WIFI, ELECTRONIC THERMOSTAT WITH 3 MONTH
WARRANTY MODEL NDM24WT

FRANKE SKX 621 RHD, DOUBLE BOWL WITH
RIGHT HAND DRAINER,WITH FRANKE WASTES
FRANKE S/STEEL NEPTUNE DOUBLE BOWL SINK
MODEL NEX621RHD S/N 1010059637 RRP$729
FRANKE S/STEEL ARIANE DOUBLE BOWL SINK
ARX621LHD S/N 1010058670 RRP$1599

FRANKE RAPID RPX 621 RHD DOUBLE BOWL
SINK WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

FRANKE NEX 621RHD NEPTUNE KITCHEN SINK
WITH RIGHT HAND DRAINER, WITH FRANKE
WASTES

FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE FLX621RHD FLASH KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER, WITH FRANKE WASTES
FRANKE SSX621LHD SEVILLE KITCHEN SINK
WITH LEFT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE SSX621RHD SEVILLE KITCHEN SINK
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

FRANKE FLX621RHD FLASH KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER, WITH FRANKE WASTES
FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE S/STEEL ERICA 1 & 1/4 BOWL SINK
MODEL EUX621LHD S/N 1010052645 RRP$769
1500MM TALL CHEVRON LIGHT ASH VANITY
STORAGE CABINET, MIRROR DOOR

1500MM TALL CHEVRON LIGHT ASH VANITY
STORAGE CABINET, MIRROR DOOR

ESSENCE ZOLTAN UNDER MOUNT 1 & 3/4 BOWL,
1629227
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NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO
TAP HOLE, SINK CAN BE LEFT OR RIGHT
6627427 X 1

NEW FRANKE NPX611 LHD, SINGLE BOWL SINK
WITH LEFT HAND DRAINER WITH FRAKE WASTES
662 X 1, 083 X 1

NEW FRANKE AGT251 ARGOS REVERSIBLE SINK
1 & 1/4 BOWL WITH FRANKE WASTES

NEW FRANKE BLG611-97 BALI POLAR WHITE
SINK WITH FRANKE WASTES
662/104/S7160/BIT X 1

SECONDHAND - TIMBER FRAMED CHAIR SOLD AS
1S

EX DISPLAY SANTINIO WHITE 5 DRAWER
TALLBOY

EX DISPLAY 4 DRAWER TALLBOY

BRAND NEW LAINE SNOW WHITE FEATHER
OVERSIZE OTTOMAN, NEW YORK FABRIC SOLD
AS IS

BRAND NEW SALTA GREY FABRIC LARGE SQUARE
OTTOMAN SOLD AS 1S

ROUND TOWEL LADDER TL1150R, RRP$300 1150
X 700MM

BRAND NEW LAINE SNOW WHITE FEATHER
OVERSIZE OTTOMAN, NEW YORK FABRIC SOLD
AS IS

1800MM WHITE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BN1770

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV10T

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV1O0T

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH WHITE
CERAMIC VANITY TOP

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH WHITE
CERAMIC VANITY TOP

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH WHITE
CERAMIC VANITY TOP

PALLET OF COLLATED SCREWS - SOLD AS 1S
PALLET OF SILICEZE SILICON SLICING TOOLS
SOLD AS 1S

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH WHITE
CERAMIC VANITY TOP BN885

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH WHITE
CERAMIC VANITY TOP

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH WHITE
CERAMIC VANITY TOP

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV10T

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV1O0T

1800MM WHITE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BN1770

BRAND NEW LAINE SNOW WHITE FEATHER
OVERSIZE OTTOMAN, NEW YORK FABRIC SOLD
AS IS

BRAND NEW SALTA GREY FABRIC LARGE SQUARE
OTTOMAN SOLD AS IS

1800MM WHITE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BN1770

1800MM WHITE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BN1770
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1800MM WENGE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BV918T

1800MM WENGE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BV918T

1800MM WENGE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BV918T

1200MM WENGE BATHROOM VANITY WITH STONE
TOP (NO BOWL SUPPLIED) BV712T

1200MM WENGE BATHROOM VANITY WITH STONE
TOP ONLY (NO BOWL SUPPLIED) BV712T
1200MM WENGE BATHROOM VANITY WITH STONE
TOP ONLY (NO BOWL SUPPLIED) BV712T

EX DISPLAY CALTON 3 DRAWER, 2 DOOR
BUFFETT 1650MM LONG, ACACIA TIMBER

EX DISPLAY 6 DRAWER TALLBOY

EX DISPLAY SANTINIO WHITE 4 DRAWER
TALLBOY

EX DISPLAY SANTINIO WHITE 4 DRAWER
TALLBOY

EX DISPLAY DENVER 6 DRAWER DRESSER &
MIRROR, ACACIA TIMBER

NEW FRANKE LAX160-36/16 SBL LARGO UNDER
MOUNT 1 & 1/4 BOWL LEFT, WITH FRANKE
WASTES RRP$1199 655/662 X 1

FRANKE ATON ANX 221 RHD DOUBLE BOWL SINK
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

NEW FRANKE PZX260R-SBL PLANAR SQUARE
UNDERMOUNT SINK 1 & 3/4 BOWL WITH FRANKE
WASTES, LEFT RRP$999 094 X 1

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK, ISIS SSX611 WITH LEFT HAND DRAINER
INCLUDES FRANKE WASTES AND CLIPS WK662
X1 AND OF427 X 1

NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRP$499

EX DISPLAY CHRISTCHURCH 11 2 DRAWER
QUEEN BEDFRAME, ACACIA TIMBER, MINERAL
GREY SOLD AS 1S

NEW ANTIQUE CREAM NORMANDY QUEEN METAL
BED FRAME

FRENCH PROVINCIAL OAK FABIAN KING SIZE
BED FRAME, WITH UPHOLSTERED HEAD BOARD
AND FOOT BOARD.

BRAND NEW ALESKA 2 SEATER COUCH WITH
SWIVEL ARM CHAIR, GREY FABRIC SOLD AS IS
EX DISPLAY ROXY 5 SEATER MODULAR LOUNGE,
RHINO ASH, WITH MANUAL RECLINERS SOLD AS
1S

SECONDS LAINE 5 SEATER MODULAR LOUNGE
OVERSIZE, WITH OTTOMAN, SOLD AS 1S
FABRIC PILLED, INSPECTION REQUIRED SOLD
AS IS

BRAND NEW WOODEN DINING CHAIR BROWN
CLASSIC ZS-WO2BR

BRAND NEW WOODEN DINING CHAIR BROWN
CROSS BACK ZS-WO1BR

BRAND NEW WOODEN DINING CHAIR BLACK
CLASSIC ZS-WO2BL

BRAND NEW LIGHT BROWN WOODEN DINING
CHAIR, FLAT CROSS BACK WO3/LIGHT BROWN
BRAND NEW ORANGE ACRYLIC CHAIR

SIMPSON 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE
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SWT8043, CHILD LOCK, SOFT CLOSE LID WITH
11 WASH PROGRAMS, 850RPM,3 STAR ENERGY
WITH 12 MONTH WARRANTY

SIMPSON 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT8043, CHILD LOCK, SOFT CLOSE LID WITH
11 WASH PROGRAMS, 850RPM,3 STAR ENERGY
WITH 12 MONTH WARRANTY

SIMPSON 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT8043, CHILD LOCK, SOFT CLOSE LID WITH
11 WASH PROGRAMS, 850RPM,3 STAR ENERGY
WITH 12 MONTH WARRANTY

SIMPSON 6KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT6055TMWA WITH 6 MONTH WARRANTY
**DENTED FRONT & SIDE RIGHT** SOLD AS 1S
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON SDV457HQWA 4 .5KG MANUAL VENTED
DRYER WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EDV605H3WB 6KG VENTED DRYER,
WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY & CLEAN
FILTER INDICATOR, 12 MONTH WARRANTY
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT8043, CHILD LOCK, SOFT CLOSE LID WITH
11 WASH PROGRAMS, 850RPM,3 STAR ENERGY
WITH 12 MONTH WARRANTY

SIMPSON SWTG6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SECOND HAND EURO DISHWASHER PR60DW4S
WITH 3 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WSF6602WA FREESTANDING
DISHWASHER WITH 13 PLACE SETTING, 5 WASH
PROGRAMS AND HALF LOAD OPTION WITH 12
MONTHS WARRANTY **DENTED DOOR, MID RIGHT
HAND SIDE** SOLD AS 1S

ELECTROLUX EDV605H3WB 6KG VENTED DRYER,
WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY & CLEAN
FILTER INDICATOR, 12 MONTH WARRANTY
SIMPSON SDV556HQWA 5.5KG VENTED DRYER
WITH 5 PROGRAMS WITH SENSE DRY
TECHNOLOGY, REVERSE TUMBLE WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EDV605H3WB 6KG VENTED DRYER,
WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY & CLEAN
FILTER INDICATOR, 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WVG665SCLP LPG GAS DOUBLE
OVEN WITH SEPARATE GRILL WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY GASMATE BQ1082 S/STEEL
CUPBOARD MODULE FROM OUTDOOR BBQ
KITCHEN, RRP$1499

EX DISPLAY GASMATE STORAGE MODULE BQ1092
S/STEEL RRP$1499
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SCANDIA SCLS011 ANGLE WALL

SECONDS - BARDO RHINO ASH 3 SEATER COUCH
WITH 2 ARM CHAIRS, ELECTRIC RECLINERS
SOLD AS 1S

EX DISPLAY HAILEBURY THICK BLACK LEATHER
ELECTRIC RECLINER ARM CHAIR DUAL MOTOR,
POWER HEADREST RRP$1299

BEEFEATER TROLLEY BDTR1530GA WITH 12
MONTH WARRANTY

SECONDS COUCH - KELLY LARGE MODULAR
COUCH WITH OTTOMAN, (BROKEN BACK FRAME
ON MIDDLE SECTION) SOLD AS 1S

EX DISPLAY LEX1 THICK BLACK LEATHER
LOUNGE SUITE, 3 SEATER & 2 ARM CHAIRS
ELECTRIC RECLINERS & HEADRESTS, POCKET
SPRING SEATS, RRP$5999

EX DISPLAY DAKOTA BARCELONA CHARCOAL 3
SEATER LOUNGE WITH 2 ARM CHAIRS, MANUAL
RECLINERS

EX DISPLAY BRAXTON ELECTRIC RECLINER
BARCELONA FABRIC ASH

EX DISPLAY PALM SPRINGS COFFEE TABLE
1200MM WHITE SMOKE, SOLD AS IS

NEW GREY RATTAN JACK & JILL 2 SEAT
BENCH, 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY MANHATTAN OVER SIZE LARGE
MODULAR COUCH WITH OTTOMAN, LICORICE
FABRIC, SOLD AS IS SOLD AS 1S

EX DISPLAY ASTOR 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, WHITE BRUSHED SOLD AS 1S
EX DISPLAY ASTOR WHITE BRUSHED 2 DRAWER
BEDSIDE TABLE, SOLD AS 1S **SLIGHT CRACK
IN TOP**

EX DISPLAY MANHATTAN OVER SIZE LARGE
MODULAR COUCH WITH OTTOMAN, LICORICE
FABRIC, SOLD AS IS SOLD AS 1S

EX DISPLAY TRIOMPHE 3 SEATER, 2 SEATER
AND SINGLE ARM CHAIR, VENICE FABRIC
SUITE (RED PEN MARK SIDE OF 3 SEATER)
SOLD AS IS

EX DISPLAY DUSTY THICK LEATHER, TAUPE 3
SEATER COUCH WITH 2 ELECTRIC RECLINERS
RRP$2999

EX DISPLAY COOPER 3 SEATER COUCH & 2
SEATER COUCH IN CHARCOAL FABRIC

EX DISPLAY GOLIATH THICK TAUPE LEATHER
CORNER MODULAR COUCH, MANUAL RECLINERS
WITH STORAGE MODULE

EX DISPLAY OCEANE 4 DRAWER TALLBOY
ACACIA TIMBER, MINERAL GRAY RRP$1049
SOLD AS 1S

EX DISPLAY TILLY 6 DRAWER WHITE TIMBER
TALLBOY RRP$1099 SOLD AS IS

EX DISPLAY OCEANE 2 DRAWER BEDSIDE
TABLE, RRP$399 SOLD AS 1S

SCANDIA ROUND 1000 CORTEN WOOD STORAGE,
WITH 4 COMPARTMENTS, THE LARGEST 1S
IDEAL FOR LARGE LOGS, THE METAL IS
SUITABLE FOR OUTDOOR STORAGE, REMOVEABLE
BASE AND WALL MOUNT OPTION RRP$549
BRAND NEW EXTRA FIRM QUEEN MATTRESS
MEMORY FOAM AND POCKET SPRING, WITH BED
BASE

EX-HIRE PINK VINYL DAY BED SOLD AS 1S
EX-HIRE YELLOW 2 SEAT CHAIR SOLD AS 1S
NEW SMONET 960P 4CH WIRELESS SECURITY
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CAMERA SYSTEM, 4 CAMERAS, HARD DRIVE NOT
INCLUDED, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 960P 8CH WIRELESS SECURITY
CAMERA SYSTEM, 8 CAMERAS, HARD DRIVE NOT
INCLUDED, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 1080P 4CH WIRED SECURITY
CAMERA SYSTEM, 4 CAMERAS, INCLUDES HARD
DRIVE 1TB, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 1080P 4CH WIRED SECURITY
CAMERA SYSTEM, 4 CAMERAS, INCLUDES HARD
DRIVE 1TB, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 720P 4CH WIRELESS SECURITY
CAMERA SYSTEM, 4 CAMERAS, HARD DRIVE NOT
INCLUDED, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 960P 4CH WIRELESS SECURITY
CAMERA SYSTEM, 4 CAMERAS, HARD DRIVE NOT
INCLUDED, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

BOXED BATHROOM 6 PIECE SET, PEGASUS

EX DISPLAY TESSA 2 DRAWER ACACIA TIMBER
BRUSHED LIGHT GREY, SOLD AS 1S

EX DISPLAY TESSA 2 DRAWER ACACIA TIMBER
BRUSHED LIGHT GREY, SOLD AS 1S

EX DISPLAY SIENNA 2 DRAWER BEDSIDE
TABLE, ACACIA TIMBER, MADSEN GREY SOLD
AS IS

EX DISPLAY PALM SPRINGS ENTERTAINMENT
UNIT, WHITE CABINET WITH DARK TIMBER TOP
WITH 1 DOOR, 2 DRAWERS 1600MM SOLD AS 1S
SCANDIA ROUND 1000 BLACK WOOD STORAGE,
WITH 4 COMPARTMENTS, THE LARGEST IS
IDEAL FOR LARGE LOGS, THE METAL IS
SUITABLE FOR OUTDOOR STORAGE, REMOVEABLE
BASE AND WALL MOUNT OPTION RRP$549

ASTOR 4 DRAWER TALL BOY, ACACIA TIMBER
WHITE BRUSHED, SOLD AS IS

EX DISPLAY OCEANE 2 DRAWER BEDSIDE
TABLE, RRP$399 SOLD AS IS

EX DISPLAY BRAGA 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, BRUSHED GREY CURVED EDGES
RRP$549

EX DISPLAY BLAIR 3 DOOR, 2 DRAWER
BUFFETT 1650MM, ACACIA BRUSHED, LIGHT
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GREY RRP$1199 SOLD AS IS

EX DISPLAY TILLY 2 DRAWER WHITE TIMBER
BEDSIDE TABLE RRP$399 SOLD AS 1S

EX DISPLAY ASTOR 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, WHITE BRUSHED SOLD AS 1S
EX DISPLAY ASTOR 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, WHITE BRUSHED SOLD AS 1S
EX DISPLAY ASTOR 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, WHITE BRUSHED SOLD AS 1S
EX DISPLAY ASTOR 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, WHITE BRUSHED SOLD AS 1S
EX DISPLAY PALM SPRINGS ENTERTAINMENT
UNIT, WHITE CABINET WITH TIMBER TOP 1
DOOR, 2 DRAWERS 1600MM

ASTOR 4 DRAWER TALL BOY, ACACIA TIMBER
WHITE BRUSHED, SOLD AS IS **SLIGHT CRACK
IN TOP**

EX DISPLAY NOBU 5 DRAWER TALLBOY ACACIA
TIMBER, MIDNIGHT, CRACKED DRAWER FRONT,
SOLD AS 1S

EX DISPLAY MESSMATE LUNA 2 DRAWER
BEDSIDE TABLE, NATURAL FINISH RRP$499
SOLD AS 1S

EX DISPLAY MESSMATE LUNA 2 DRAWER
BEDSIDE TABLE, NATURAL FINISH RRP$499
SOLD AS 1S

EX-HIRE PINK VINYL BENCH SEAT SOLD AS IS
BRAND NEW BUILT IN KITCHENAID KQXXX45600
45CM COFFEE MACHINE WITH BUILT IN BEAN
GRINDER & MILK FROTHER, BOTH ADJUSTABLE
TO MAKE THE COFFEE HOW YOU LIKE IT,EASY
TO USE CONTROL PANEL RRP$3499 WITH 12
MONTH WARRANTY

BRAND NEW KITCHENAID KEBES60010 600MM
BUILT IN INTEGRATED RANGE HOOD 4 SPEEDS
WITH BOOSTER OPTION, WITH ODOUR FILTERS
& LED LIGHTS WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY ARISTON 900MM BUILT IN
ELECTRIC OVEN, SOLD AS IS NO WARRANTY
NEW WESTINGHOUSE 900MM BUILT IN ELECTRIC
OVEN WVE916SB SOLD AS 1S NO WARRANTY

EX DISPLAY EMEO45SX COMPACT SERIES
ELECTRIC OVEN 45CM WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY FRANKE FPS045C21B1 COMPACT
COMBINATION STEAM OVEN WITH 6 MONTH
WARRANTY RRP$ 2099

WESTINGHOUSE WMB4425SC STAINLESS STEEL
44 LITRE COMBINATION BUILT IN MICROWAVE
& OVEN, 13 AUTO COOK PROGRAMS WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$1499

ELECTROLUX EVE678SC 38CM COMPACT
COMBINATION STEAM OVEN WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N B 63085807 RRP$1975

BRAND NEW EURO EVO0ODFSX S/STEEL 900MM
FREESTANDING OVEN, 5 BURNERS GAS COOKTOP
WITH CENTRAL WOK, ELECTRIC OVEN WITH 8
COOKING FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR,
ROTISSERIE, LOWER STORAGE COMPARTMENT
WITH 2 YEARS WARRANTY

ELECTROLUX EVE678BA COMPACT 38CM
COMBINATION STEAM OVEN, 16 COOKING
FUNCTIONS, INTEGRATED GRILL RRP$2248
WITH 12 MONTH WARRANTY A 53964385
WESTINGHOUSE WMB4425SC STAINLESS STEEL
44 LITRE COMBINATION BUILT IN MICROWAVE
& OVEN, 13 AUTO COOK PROGRAMS WITH 12
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MONTH WARRANTY RRP$1499

NEW TISIRA TOC919 900MM BUILT IN
ELECTRIC OVEN, SOLD AS IS NO WARRANTY
NEW EURO PR60DWAS S/STEEL 600MM
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, 12 PLACE
SETTINGS, ADJUSTABLE TOP BASKET WITH 2
YEAR WARRANTY

DOMAIN 900M CURVED GLASS RANGEHOOD
DENTED GRATES, SOLD AS 1S NO WARRANTY
WESTINGHOUSE WRF900CS CANOPY CHIMNEY
RANGE HOOD SOLD AS 1S NO WARRANTY
ESSATO 900M CURVED GLASS RANGEHOOD SOLD
AS IS NO WARRANTY

EX DISPLAY GASMATE BUTANE SINGLE
PORTABLE

NEW CAMPA BLACK VERTICAL RADIANT HEATER
2000 WATTS WITH 3 MONTHS WARRANTY

NEW CAMPA WHITE VERTICAL RADIANT HEATER
1600 WATTS WITH 3 MONTHS WARRANTY

BRAND NEW KITCHENAID KDSDM 82130 FULLY
INTEGRATED DISHWASHER 600MM WITH 13
PLACE SETTING CAPACITY WITH BOOSTER
PROGRAMME THAT HALVES WASH CYCLE, ALSO
DYNAMIC CLEAN,SENSOR TECHNOLOGY & MULTI
ZONE OPTIONS, WITH 3 RACKS & FLOOR LIGHT
TO INDICATE WASH CYCLE RRP$1199 WITH 12
RANTY

SCANDIA SCLS011 ANGLE WALL

NEW CAMPA BLACK VERTICAL RADIANT HEATER
1600 WATTS WITH 3 MONTHS WARRANTY

OVAL GOLD MIRROR 58CM X 78CM RRP$199

EX HIRE - LOT OF ASSORTED DECORATIVE
ITEMS, SOLD AS 1S

EX HIRE - LOT OF ASSORTED CUSHION COVERS
SOLD AS 1S

BRAND NEW INALTO 1CG60S 600MM S/STEEL 4
BURNER GAS COOKTOP, ENAMEL TRIVETS,
FLAME FAILURE SAFETY DEVICE, FRONT
CONTROLS, WITH 3 YEAR WARRANTY

OMEGA REFURBISHED COOKTOP 0OCC64TZ 600MM
CERAMIC COOKTOP, TOUCH CONTROL WITH 3
MONTH WARRANTY

BRAND NEW BOXED 24 PIECE DINNER SET FINE
WHITE PORCELAIN

BRAND NEW ESATTO EO64M.1 ELECTRIC OVEN
FAN FORCED WITH 5 COOKING FUNCTIONS WITH
2 YEAR WARRANTY

NEW EURO E7SDWH 7KG SENSOR DRYER WITH 4
PROGRAMS, 3 HEAT SETTINGS, WITH 3 YEAR
WARRANTY

BRAND NEW ESATTO EO165.1 ELECTRIC OVEN
FAN FORCED WITH 5 COOKING FUNCTIONS WITH
2 YEAR WARRANTY

EX SHOWROOM STOCK - BLACK GLASS BEDSIDE
TABLE, 2 DRAWER SOLD AS 1S

NEW IN BOX, NEWYORK 4 PIECE LOUNGE
SETTING WITH 3 MONTH WARRANTY
EX-DISPLAY KING MATTRESS SOLD AS 1S
HEARTH SCHPA120

HEARTH SCHPA120

HEARTH REB BRICK SAMPLE 105 105

HEARTH REB BRICK SAMPLE 105 105

HEARTH REB BRICK SAMPLE 105 105

HEARTH SCHPC105S

HEARTH SCHPA120

HEARTH SCHPA120
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HEARTH SCHPA120

HEARTH SCHPC105L

HEARTH SCHPA120

HEARTH SCHPC105S

HEARTH SCHPC105L

HEARTH SCHPA120

EX-DISPLAY SINGLE MATTRESS BASE SOLD AS
IS

EX-DISPLAY KING SINGLE MATTRESS BASE
SOLD AS IS

EX-DISPLAY KING SINGLE MATTRESS BASE
SOLD AS IS

EX-DISPLAY SINGLE MATTRESS BASE SOLD AS
IS

EX-DISPLAY SINGLE MATTRESS BASE SOLD AS
IS

ASSORTED PALLET INCLUDING ELECTRICAL,
BATHROOM AND VARIOUS PRODUCTS SOLD AS 1S
400 X 150 TONES LINEAR MIX,WALL TILE
614440, 84022-2

200X200 LAGUNA WHITE SAND PORCLN TILES-
(64 BOXES X 1.52 M2)

33X33 FIDAMA GRIGIO EXTERNAL TILES

20X60 GLOSS BEIGE TILES

200X200 LAGUNA WHITE SAND PORCLN TILES-
(64 BOXES X 1.52 M2)

PALLET OF SANDSTONE PAVERS
1/2400X600X40MM, 2/2400X600X50MM

PALLET OF SANDSTONE PAVERS
9/1600X600X30MM

PALLET OF PAVERS LIMESTONE BELGIUM BLUE
600X400X30 QTY 8PCS MAR4-22

PALLET OF HONED BLUSTONE PAVERS
20/600X300X20MM

PALLET OF GRANITE PAVERS 14/800X400X20MM
PALLET OF BLUESTONE PAVERS
30/800X145X30MM

PALLET OF ASSORTED BLUESTONE PAVERS
PALLET OF GRANITE SESAME WHITE PAVERS
24/1000X200X30MM

1000MM HIGH X 1000MM WIDE TIMBER PRIVACY
SCREEN

PALLET OF CLASSIC TRAVERTINE PAVERS
51/610X180X30MM

PALLET OF ASH GREY GRANITE PAVERS
9/800X400X20MM

EX HIRE, WHITE OUTDOOR LOUNGE, 3 SEATER
& 2 SEATER AND SINGLE ARM CHAIR, SOLD AS
IS

EX DISPLAY DIVA 7 PIECE WHITE DINING
SETTING RRP$699 WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY WHITE COMPOSITE STONE DINING
TABLE WITH OUTDOOR BENCH SEATS *VERY
HEAVY*, SOME SLIGHT CHIPS SOLD AS 1S
EX-HIRE PALLET OF IPAD STANDS SOLD AS IS
PAIR OF OUTDOOR CHAIRS WITH FOOTSTOOLS
SOLD AS IS

EX-HIRE GREY OUTDOOR PICNIC TABLE 2650MM
X 1000MM SOLD AS IS

EX-HIRE GREY OUTDOOR PICNIC TABLE 2650MM
X 1000MM SOLD AS IS

EX-HIRE GREY OUTDOOR PICNIC TABLE 2650MM
X 1000MM SOLD AS IS

EX-HIRE GREY OUTDOOR PICNIC TABLE 2650MM
X 1000MM SOLD AS IS

EX-HIRE GREY OUTDOOR PICNIC TABLE 2650MM
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X 1000MM SOLD AS IS
510. NEW STAR GREY QUARTZ STONE BENCH TOPS 21.000 EA
2220MM X 600MM X 40MM
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